

聊大在堂邑少年宫设音乐课堂

双方签订协议，未来两年将连续有大学生支教



本报聊城12月21日讯(记者张跃峰) 12月19日上午，聊城大学“音乐文化课堂进乡村”东昌府区堂邑镇乡村学校少年宫服务站揭牌仪式在堂邑中学隆重举行，未来两年时间，聊城大学音乐学院将连续选派优秀大学生前往堂邑支教，彻底解决了少年宫因音乐专业师资缺乏而导致音乐器材闲置的问题。

聊城大学团委书记孙作顶，聊城大学音乐学院党总支书记刘哲，聊城大学音乐学院党总支副书记

记、副院长明辉及东昌府区文明办副主任任岩坤、堂邑镇党委副书记王吉民、堂邑镇党委委员高殿刚等参加了聊城大学“音乐文化课堂进乡村”东昌府区堂邑镇乡村学校少年宫服务站揭牌仪式。

齐鲁晚报·今日聊城主编奚道贤参加此次揭牌仪式并在讲话中呼吁，希望能有更多的爱心人士、爱心团体能与齐鲁晚报联手，一同为助学扶困奉献力量。

地处农村的堂邑中学，平时比较注重学生多样化发展。根据学校负责管理堂邑乡村学校少年宫的优势，根据在校学生的兴趣爱好设置了书法、剪纸、绘画、音乐、棋类、葫芦雕刻等各种兴趣班。去年10月份，少年宫根据发展

争取了一批品类齐全的音乐器材。然而受条件所限，音乐器材到位后却面临着专业师资缺乏的问题，进而导致部分音乐器材没能充分利用起来。

此事经本报对外报道后，得到了社会各界爱心人士及团体的关注。其中，聊城大学音乐学院先到学校进行了实地考察，然后根据需求选派了5名分别来自不同专业的优秀大学生，从12月6日开始连续两周利用周末时间前往支教。在经过两周时间的磨合之后，又根据堂邑中学的请求，决定在堂邑乡村学校少年宫设置聊城大学“音乐文化课堂进乡村”服务站，以彻底解决少年宫音乐专业师资缺乏的问题。



为堂邑少年宫服务站揭牌。

现场特写

揭牌仪式上，东昌府区开现场会

强化乡村学校少年宫利用率

12月19日上午，参加聊城大学“音乐文化课堂进乡村”东昌府区堂邑镇乡村学校少年宫服务站揭牌仪式的除了相关领导外，还有来自东昌府区一些建有各级乡村学校少年宫的学校分管负责人。

据东昌府区文明办相关负责人介绍，东昌府区一直把乡村学校少年宫作为加强和改进未成年

人思想道德建设的重要平台，近年来强力推进乡村学校少年宫建设，除堂邑乡村学校少年宫是全区唯一一个国家级扶持项目外，还有几处乡村学校少年宫是省市级扶持单位。

乡村学校少年宫虽然建起来了，但利用率却不尽如人意，因为负责管理的学校中有的重视度不

够，具体负责的老师积极性不高，进而导致少年宫器材闲置率太高的问题。这次之所以召集这些学校的分管负责人前来参加这个仪式，主要就是在堂邑中学开个现场观摩会，向各个乡村少年宫推广堂邑乡村学校少年宫的发展经验，确保器材别限制、场地别空置、学生有活动。



聊大支教学生正在教孩子们弹琴。

聊大音乐学院教授现场指点

揭牌仪式结束后，聊城大学音乐学院党总支书记刘哲在堂邑乡村少年宫参观过程中，分别现场演奏了电子琴、葫芦丝、笛子等乐器，并在演奏过程中指点学习技巧，勉励正在学习的学生早日学有所成。

根据聊城大学音乐学院与堂

邑中学达成的合作协议，在未来两年时间内，将持续利用周末、寒暑假等时间，根据堂邑乡村学校少年宫的需要，选派相关专业的优秀大学生前往支教，为乡村学校的学生能接受高质量的音乐教育提供师资保障。

据介绍，聊城大学大学生

志愿者与乡村少年宫建设结对合作的模式，不仅能提升大学生志愿者服务意识，培养他们的人文情怀，也可以让堂邑镇中小学的孩子们感受到公益正能量，从小就能怀揣感恩之心，奉献爱，表达爱，树立起爱心传递的公益理念。



孩子们正在学吹长笛。

新闻延伸

音乐师资问题得以彻底解决

让堂邑乡村少年宫有了大发展决心

随着聊城大学“音乐文化课堂进乡村”服务站的揭牌，堂邑中学相关负责人表示未来更有让乡村少年宫大发展的决心。

据该负责人介绍，作为乡村学校受地域等方面的限制，这些年来在乡村少年宫的发展中费了不少劲儿。但学校也考虑着因地制宜，先在第一时间将有条件

开设的兴趣班开设起来，让喜爱的同学有个活动及学习场地。以葫芦雕刻为例，堂邑镇有着国家级非物质文化遗产项目东昌葫芦，利用这个优势开办其他学校和乡村学校少年宫所没有的葫芦雕刻兴趣班，很受学生的欢迎。

此次社会各界对少年宫音

乐器材闲置的关注，让堂邑中学有了进一步促进堂邑乡村学校少年宫发展的决心，未来还会根据学生需要，陆续寻找书法、绘画等方面的专业师资力量，将少年宫的各类兴趣班开办的越来越完备，争取只要有学生喜爱就有兴趣班开设。

本报记者 张跃峰



少年宫教室内，学生正在葫芦上烙画。

本报记者 李军 摄

早晚一杯蜂蜜水，可润肠通便预防感冒

水城的冬天，天气异常干燥，容易引发上火、咳嗽等，不妨买点蜂蜜回家吧。每天早晚冲上一杯蜂蜜水，既可润肠通便，又可预防感冒，还有清除体内毒素的作用。使用时注意冲服，不需煎煮。

蜂蜜，《本草纲目》中记载：“心腹邪气，诸惊痫疾，安五脏诸不足，益气补中，止痛解毒，除众病，和百药。久服，强志轻身，不饥不老，延年神仙。”性味归经：甘，平。归脾、肺、大肠经。功效主治：润肠通便、润肺止咳、益气补中、解毒。

连日来，本报联合临清市绿都蜂产品有限公司举办的蜂蜜直销惠民活动，引发市民抢购热潮。为最大限度惠及广大普通消费者，本报与临清市绿都蜂产品有限公司签订最低价格，并根据消费者需

求，挑选了枣花蜂蜜、槐花蜂蜜、荆花蜂蜜，原价68元/瓶，本次直销价38元/瓶。

本次蜂产品直销活动，为广大消费者提供了礼盒装，原价300元，直销价168元，内含上述四种蜂蜜各1瓶，重量为2000克。

临清市绿都蜂产品有限公司旗下有优质蜂群2000余箱，斥巨资进行基础科研环境建设，先后从德国、美国、日本等国家引进了液相色谱仪、气相色谱仪、离心机、蜂胶提取设备、蜂蜜浓缩实验仪器、毒性实验设备等仪器，该企业通过了QS食品生产许可，并完成了10万级GMP净化车间的技术改造和等级认证，在各个环节对产品研发和产品质量提供了可靠保障。国家食药检测12项标准完全合格。(任传胜)



抢购地址：齐鲁晚报·今日聊城办公室(聊城市兴华西路与向阳路路口西北角，古楼街道办事处2楼)
抢购热线：0635-8277092

健康课堂

蜂蜜加柠檬是止咳良方

感冒时伴随出现的咳嗽症状让人苦不堪言，咳嗽不仅会使我们的身体产生强烈不适感，也往往影响到我们的工作和生活，很多人习惯于饮用止咳药水来治疗。市面上的止咳药水种类繁多，而效果却参差不齐。对此，俄罗斯“健康生活”新闻网指出，止咳药水并不是最佳止咳方式，蜂蜜加柠檬才是止咳良方。

报道指出，止咳药中含有的有效成分确实能对感冒引发的鼻塞、发热、咳嗽产生

一定疗效，但并非最佳治疗手段，治疗咳嗽最好的家庭药物非蜂蜜和柠檬莫属。

专家解释称，当我们体内的免疫系统与病毒对抗时，我们就会产生咳嗽的症状。而事实上，感冒药物只能起到缓解不适症状的效果，所以当我们的病症还不太严重时，完全可以借助蜂蜜和柠檬帮助身体对抗病毒。此外，止咳药水中含有大量的糖，在一个成年人服用的每周最大剂量的止咳药水中，糖的含量就已经达到上限。(任传胜)